

Редакция от 24 мар 2020

Надо ли составлять расписание звонков на дистанционном обучении, в том числе во время карантина

Нет, не надо.

Звонки нужны в школе, чтобы дети легче привыкли к режиму уроков и перемен, а учителям было проще уследить за временем. В условиях дистанционного обучения больше ответственности возникает у учеников и родителей. Они должны самостоятельно придерживаться режима занятий, который им направила школа. Проследите, чтобы учителя проинформировали детей и родителей о расписании удаленных занятий. Его можно послать по электронной почте, через мессенджеры.

© Материал из Справочной системы «Образование»

<https://mini.1obraz.ru>

Дата копирования: 17.04.2020